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САОПШТЕЊЕ
На наредној сједници Скупштине града биће усвојен извјештај Комисија за попис штете узроковане поплавама. Исплата почиње одмах по дозначавању средстава од стране Владе Републике Српске


[bookmark: _GoBack]Градске комисије за попис штете настале у недавним поплавама на територији града Приједора завршиле су с радом. Штета на стамбеним и привредним објектима, инфраструктури, пољопривредним површинама и сточном фонду у потпуности је пописана и процијењена на око 13.000.000 КМ. 

Извјештаји пописних комисија биће разматрани и усвојени на сједници Скупштине Града Приједора, која ће бити одржана у сриједу, 14. маја. Одмах по усвајању извјештаја, приступиће се усвајању износа који ће бити исплаћени за појединачне случајеве по процјени степена оштећења, након чега ће, по дозначавању средстава од Владе Републике Српске започети исплата одштете свим грађанима који су претрпјела штету. Овом приликом демантујемо неистините гласине да је исплата већ почела – исплате ће бити реализоване тек након формалног усвајања извјештаја. 

Градска управа дубоко саосјећа са свим нашим суграђанима који су претрпјели велике губитке, а посебно с онима који су тренутно у изузетно тешким животним условима. 

Посебно истичемо случај господина Младена Бранковића из насеља Гомјеница, чија је кућа озбиљно оштећена у поплавама, и у којој тренутно није могуће живјети. Бранковић од синоћ кампује испред зграде Градске управе у покушају да скрене пажњу на своју ситуацију.

Свјесни смо да је његова породица, у којој има и малољетне дјеце, због читаве ситуације изложена великом стресу и неизвјесности. Изражавамо искрено жаљење због околности у којима се наш суграђанин налази с породицом и разумијемо незадовољство. 

Као вид привременог рјешења, Град Приједор понудио је Бранковићу и његовој породици алтернативни смјештај о трошку града у једном од приједорских хотела, све до потпуне адаптације њиховог породичног дома. Брановић је пристао на смјештај за три особе. 

Град Приједор остаје потпуно посвећен пружању подршке свим породицама које су погођене овом природном несрећом. Упркос ограниченим могућностима, чинимо све да процес буде правичан, ефикасан и да нико не остане сам у овим тешким тренуцима. 

Апелујемо на разумијевање и стрпљење. Исплата одштете ће почети након усвајања извјештаја на Скупштини и дозначавања средстава од Владе Републике Српске, а Град ће у међувремену наставити да помаже најугроженијим, у оквиру расположивих капацитета.
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